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Day 1                                                  Toxic HUN

A mérges iShongololo
“iShongololo” a százlábu Zulu neve. Az iShongololo hosszú, fényes, fekete, soklábu rovar.
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Az iShongololo gyümölcsöt eszik. A feladat kedvéért feltesszük, hogy a “gyümölcs” hasáb alakú, hossza L, szélessége W, magassága pedig H.

Feladat:

Írj olyan programot, amely maximalizálja az iShongo​lolo által megevett blokkok számát az alábbi korláto​zások betartása mellett. A program eredményül állítsa elö az iShongololo tevékenységsorozatát, miközben átrágja magát a gyümölcsön.

Az iShongololo a gyümölcsön kívülröl indul. Az elsö blokk, amelyet az iShongololonak meg kell ennie, az 1,1,1 jelü, és utána be kell lépnie ebbe a blokkba. Megáll, ha nem tud több blokkot szabályszerüen meg​enni, és ha nem tud továbblépni.

Korlátozások:

1. Az iShongololo pontosan egy üres blokkot foglal el.

2. Az iShongololo egy-egy alkalommal pontosan egy egész blokkot eszik meg.

3. Az iShongololo nem léphet olyan helyre, ahol már volt (azaz nem léphet visszafelé, és nem keresztez​heti saját járatát).

4. Az iShongololo nem léphet olyan blokkba, amit még nem evett meg, és nem léphet ki a gyümölcs​böl.

5. Az iShongololo csak olyan blokkot ehet meg vagy olyan blokkba léphet be, amelynek van közös ol​da​la az általa elfoglalt blokkal. Csak olyan blokkot ehet meg, amelynek egyetlen oldala sem közös olyan üres blokkal, amelyet mar korábban felza​bált.




Bemenet:

A program olvasson be három egész számot: a hasáb hosszat (L), szélességét (W) és magasságát (H).

A három szám (L,W,H) három külön sorban van. Mindhárom szám értéke legalább 1 és legfeljebb 32.

Példa a bemeneti állományra:
TOXIC.DAT
Magyarázat:

2

3

2
A hasáb hossza 2.

A hasáb szélessége 3.

A hasáb magassága 2.

Kimenet:

A kimenet “E” (eszik) vagy “M” (mozog) betüvel kez​dödö sorokból áll. A betüt három egész szám követi az L,W,H sorrendjében, amelyek az adott lépésben fel​zabált blokkot írják le, vagy azt a blokkot, ahova az iShongololo lépett.

Például az elözö bemeneti adatok mellett érvényes a következö megoldás: 

Példa a kimeneti állományra (nem biztos, hogy a megoldás optimális):

TOXIC.OUT
Magyarázat:

E 1 1 1

M 1 1 1

E 2 1 1

E 1 1 2

E 1 2 1

M 1 2 1

E 1 3 1

M 1 3 1

E 2 3 1

E 1 3 2

M 1 3 2
Megeszi az 1 1 1 blokkot

Átlép az 1 1 1 blokkba

Megeszi a 2 1 1 blokkot

Megeszi az 1 1 2 blokkot

Megeszi az 1 2 1 blokkot

Átlép az 1 2 1 blokkba

Megeszi az 1 3 1 blokkot

Átlép az 1 3 1 blokkba

Megeszi a 2 3 1 blokkot

Megeszi az 1 3 2 blokkot

Átlép az 1 3 2 blokkba

Pontozás:

· Ha az iShongololo megsérti a korlátozásokat, a megoldásra 0 pontot adunk.

· A teljes pontszám a megevett blokkok számának százalékos aranya az általunk ismert legjobb meg​oldáshoz képest.

· A kapott pontszám nem lehet több 100%-nal.







�








[image: image3.png]


[image: image4.wmf]Use Word 6.0c or later to           

view Macintosh picture.             

[image: image5.wmf]Use Word 6.0c or later to           

view Macintosh picture.             

             Utolso javitas  06/12/97 3:30


[image: image6.png]


[image: image7.wmf]_942933963.doc


�












